
1月回収：

A B C D
よく当てはまる ある程度当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

◇五一高の学校づくりについて伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 53% 46% 0% 0% 1%

◇五一高の学習指導について伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2 生徒、一人一人に即した指導がなされている 54% 38% 5% 0% 3%

◇五一高の生徒指導について伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

3 保護者に必要に応じ校則や指導状況を説明、連絡している 48% 44% 3% 1% 5%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4 生徒一人一人と面談し、不安や悩みなどについて相談に応じている 45% 41% 5% 0% 9%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5 生徒に応じて服装・態度・言葉遣いなどの指導がなされている 35% 42% 3% 0% 21%

◇五一高の進路指導について伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

6 生徒の進路志望を早くから調査し、進路相談が行われている 35% 39% 10% 1% 15%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

7 生徒の進路選択にあたり、保護者と連携した指導がなされている 31% 32% 13% 3% 21%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

8 生徒の進路達成のために具体的な指導がなされている 36% 35% 10% 2% 17%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

9 生徒の希望進路に応じた情報が提供されている 35% 31% 14% 1% 20%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

10 進学のための教科指導が今後必要だと思う 36% 42% 6% 0% 17%

◇五一高の保健指導・安全教育について伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 生徒の事故・怪我・病気に対して適切な処置・対応がなされている 44% 36% 2% 1% 17%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

12 生徒の健康に対して家庭との連携が取られている 40% 39% 4% 1% 16%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

13 避難訓練や交通安全が適切になされている 47% 31% 5% 1% 17%

◇五一高の特別活動等について伺います。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

14 各種体験学習を通して道徳性の育成が図られている 42% 43% 2% 0% 13%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

15 学校行事やクラブ活動を通して良好な人間関係が築けるように指導されている 46% 39% 2% 1% 12%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

16 保護者の意見が、教育活動に反映されている 32% 39% 3% 0% 26%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

17 保護者と連携協力し信頼される関係づくりに努めている 44% 38% 1% 2% 15%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

18 配布資料等で情報の共有を図る配慮がなされている 45% 46% 5% 0% 5%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

19 学校納付金等について、わかりやすく説明されている 50% 43% 4% 0% 3%

安心して学べる学校づくりに取り組んでいる
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令和6年度 保護者アンケート集計結果
回収率 107/177＝約60%


